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          Подготовила воспитатель: Туркова П.А

22.03.2023г.

Конспект  интегрированного занятия по мотивам сказки

«Теремок ».

Цель: закрепление и повторение математических знаний и умений по мотивам сказки
 « Теремок»
Задачи:

1) Образовательные: 
· Продолжить знакомить с новыми понятиями «низкий - высокий»;

· Закреплять понятия «большой - маленький» « длинный - короткий»;

· Уточнить представления о геометрических фигурах (круг, квадрат, треугольник);

· Закрепить знания и форме, размере, цветах;

· Формировать навыка прямого счёта в пределах 5;

· Продолжить знакомить с новым  видом конструирования на фланелеграфе.
2) Развивающие:

· Развивать восприятие ( слуховое , зрительное);
· Развивать мелкую моторику.

· Формировать  тактильные  представления.

· Формировать речевую  активность детей.
3) Воспитательные:

· Формировать положительные эмоции в процессе образовательной деятельности;

· Формировать умение слушать и выполнять инструкции взрослого;

· Воспитывать чувство сострадания и взаимопомощи.

· Продолжить воспитывать интерес к художественному слову.
Словарная работа: работа с понятиями низкий - высокий (новое), большой-маленький, длинный – короткий, большой - маленький (известное) – отработка понятий о противоположных качествах предметов

Методические приёмы обучения: 

Словестный: вопросы, пояснение, поощрение.

Наглядный: презентация сказки « Теремок»

Практический метод: Игровой 
Технологии: игровая , ИКТ, здоровьесбережения.
Образовательная область: познавательное развитие (как ведущая образовательная область)
Интеграция образовательных областей: речевое развитие, физическое развитие, социально-коммуникативное развитие, художественно-эстетическое развитие.

Демонстрационный материал: презентация сказки « Теремок» , звукозапись «Зайка серенький сидит» 2 дорожки, длинная (синяя) - короткая ( красная) .
Раздаточный материал: шнуровка, геометрические фигуры из картона (круг, квадрат, треугольник), корзинки, грибы из картона разного размера,( большие, средние, маленькие),  геометрические фигуры из фетра , фланелеграф .
Планируемые результаты: Дети знают и называют геометрические фигуры круг, квадрат, треугольник. Различают длинный – короткий, высокий-низкий, Умеют работать коллективно. Дают правильные ответы на поставленные вопросы, умеют замечать и корректно исправлять неточности в ответах других ребят.
	№

п/п
	Этапы ООД
	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	1.
	Вводный 

(1 мин)
	- Ребята сегодня к нам пришли гости. 

Давайте с ними  поздороваемся!

 - Посмотрите, как они нам улыбаются!

- Давайте и мы улыбнёмся им!
	Дети приветствуют гостей.

Улыбаются друг другу и гостям.

	2.
	Основной

      (1 мин)

(1 мин)

(3мин)

(3 мин)

(2 мин)

 (3 мин)

( 1 мин)

( 3 мин )
	Дети стоят возле педагога. 
( воспитатель одета в сарафан сказочницы)
В: Ребята, а вы любите сказки?
В: А какие сказки вы знаете?
В: А вы хотите сами побывать в сказке?
В: Ребята, я вам загадаю загадку, а когда вы ее отгадаете, вы  догадаетесь, в какую сказку мы с вами попадем.
В чистом поле вырос дом
Всех зверушек спрятал он,
Дом ни низок не высок,
Что за домик?
В: А чтобы оказаться в сказке, мы должны закрыть глаза, а я произнесу волшебные слова 
Сказка, сказка отзовись,
Нам – ребятам покажись!
 ( появляется картинка «Теремок»)
(Встаем полукругом у доски)
В: Вот и теремок. Ребята, посмотрите, сколько животных живёт в теремке? Верно ребята, теремок пока пустой, значит, мы вовремя успели и сказка только начинается!
Стоит в поле теремок-теремок
Он не низок, не высок, не высок
Как по полю кто-то маленький , серенький бежит. Кто это ребята?
 (воспитатель выставляет мышку)
К терему 2 дороги ведут
( подходит к дорожкам)

2 дорожки: длинная  и короткая)
В: Какие дороги к теремку ведут?
Воспитатель: Ребята, покажите пожалуйста длинную дорожку, какого она цвета?
 В: А теперь покажите короткую , какого она цвета?
В: Как вы думаете, по какой дорожке мышка быстрее добежит до теремка?
Молодцы ребята, вы правильно указали дорожку до теремка, вот мышка и добралась до него. И стала там жить поживать, да веселые песенки распевать.
Воспитатель: Ребята сколько зверей стало жить в теремке?

( на экране теремок и мышка)
 Воспитатель: правильно, молодцы!
Стоит в поле теремок-теремок
Он не низок, не высок, не высок
 Кто - то скачет по болоту.
Кто это?
 (выставляю лягушки)
В теремке ей жить охота!
А пока она скакала бусы свои растеряла:
Плачет бедная: «Беда, беда! Помогите детвора!»
В: Ребята, поможем лягушке собрать ее бусы?
В: Ребята, давайте с вами присядем за столы. (дети садятся за столы)
В: Посмотрите, какие бусы нам нужно собрать для лягушки.

На какие фигуры похожи бусы?
Проводится Д/и «Собери бусы на шнуровке»               (Пр.№1)
Воспитатель:  Посмотрите, у вас на столах лежат геометрические фигуры, вот из них мы и выложим бусы для лягушки. Вы, внимательно слушайте, какую геометрическую фигуру я буду называть, такую фигуру вы надеваете себе на веревку.

В: Какие вы молодцы, справились с заданием, лягушка очень рада, какие красивые бусы получились.
(Дети выходят на коврик)
Воспитатель: Лягушка довольная поскакала прямо к теремку
Стали они вместе с мышкой жить,
Песни петь и не тужить.
Ну и вы ребятки не скучайте,
А  зверушек сосчитайте.
Сколько теперь зверушек в теремке живет?
В: Стоит в поле теремок-теремок
Он не низок, не высок, 
Как по полю, кто-то прыгает опять

У дверей остановился и кричит:
Вы пустите меня в теремок
Обогреться  - я весь продрог!  Кто это ?
( воспитатель выставляет зайчика)
В: Ребята, давайте поиграем с зайчиком, чтобы он согрелся.
Физкультминутка «Зайка»
В: молодцы ребятки!
Зайку звери тоже пустили в теремок жить. Сколько зверушек теперь в тереме живет?
В: Тихо-тихо, не шумите,
Кто-то к нам идет сюда.
Ну, конечно же, ЛИСА! 
(воспитатель выставляет лису)
-Что за чудо теремок,
Он  не низок, не высок, не высок.
Вы пустите в теремок меня
Будем с вами  мы друзья.
Пустили  звери  лисичку в теремок, она в корзинке много грибов им принесла, только вот беда, перепутались грибочки у лисы в лукошке.  Поможем лисичке. Давайте  поможем разложить  лисичке грибы в корзинке  правильно, от самого большого до самого маленького  гриба.
-Ребята, покажите мне самый большой гриб?

-Покажите самый маленький гриб?

Как можно сказать по другому?
(задание от высокого до самого  маленького)
(Пр.№2)
В: А сколько зверей теперь живет в теремке.
В: А по лесу уж медведь идет
(выставляю большого медведя)
Теремок увидел, да как заревет
Впустите меня в теремок!
Испугались звери.
В: Поместится ли медведь в теремок ребята?
В: Почему?
В: Что же делать? Ведь мишке будет скучно на улице жить!
(Дети вместе с воспитателем  решают построить новый дом, большой, чтоб всем места хватило.) 
Коллективная работа ,строим дом из геометрических фигур на фланелеграфе, без шаблона по фантазии детей ,  по ходу работы спрашиваю у ребят, из каких геометрических фигур строим теремок.
(Пр.№ 3)

В: Вот такой замечательный теремок у нас получился. (воспитатель выставляет новый большой теремок и всех зверей на доску)
 Теперь в нем смогут поместиться все звери.
В: Сколько зверей будет жить в нем? Давайте посчитаем.
Сколько всего зверей в теремке?
 В: Ребята, ну а нам пора возвращаться  в наш детский садик:
Закройте глаза, я скажу волшебные слова:
«Глазки-глазки отрывайтесь
Детки в группу возвращайтесь!»
Вот мы снова оказались в нашей группе.
	Да...

 «Курочка Ряба», «Колобок» «Три поросенка» «Теремок».

 Да!
 «Теремок»!

 Повторяют слова.
.

Ни сколько 
 Мышка
Варианты детей
Длинная дорога синяя
Короткая дорога красная
- Варианты детей
 В тереме стала жить  одна мышка
-Лягушка
-На геометрические фигуры
(Дети выкладывают, потом сравнивают с образцом.) Воспитатель контролирует какую геометрическую фигуру берут дети и спрашивает у них.
- Две, мышка и лягушка
-Зайчик
-Дети имитируют движения в соответствии с текстом.

-Дети: Три
-Лиса
-дети выполняют задания.

-высокий гриб , низкий гриб.

Всего четыре

 Нет!
 Теремок маленький, а медведь большой.
Дети строят теремок.

Дети: Пять.


	3
	   Рефлексия

  (1 мин)

(Всего 18 мин)
	Рефлексия:
Ребята ,в какой сказке мы сегодня были?
С кем мы встретились в этой сказке? Кто первый прибежал, второй, третий, четвёртый, пятый?
Как мы помогли мышке, лисичке ?
Сколько всего зверей стало жить в теремке?
МОЛОДЦЫ!

	-Теремок
Ответы детей




                 Приложения к занятию «Теремок»
Пр.№1 «Собери бусы на шнуровке»

[image: image1]
Пр.№2 « Задания от высокого к самому низкому»
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Пр.№3 « Конструирование из геометрических фигур на фланелеграфе» [image: image3.jpg]



Конспект интегрированного  занятия 


 По мотивам сказки «Теремок»
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